

POJAŠNJENJE BR. 12 TENDERSKE DOKUMENTACIJE

N/R/03/19

Povodom zahteva za pojašnjenje za nabavku: Izvođenje radova na izgradnji, rekonstrukciji i adaptaciji za nezavršene školske objekte nakon raskida ugovora sa GPD Banković d.o.o. Surdulica u okviru Programa modernizacije škola – Komponenta 3, za Partiju 3 – Vrnjačka Banja, broj nabavke N/R/03/19, dostavljamo vam sledeće odgovore:

Pitanje broj 1:

(zavedeno pod brojem 6907 od 19.11.2020. godine)

Da li se ponuda dostavlja štampanjem prethodno popunjene dokumentacije u elektronskoj formi?

Odgovor:

U skladu sa tačkom 5.2 Konkursne dokumentacije – način na koji ponuda mora da bude sačinjena, ponuđači obrasce popunjavaju čitko. U skladu sa navedenim, ponuđači mogu dostaviti ponudu popunjenu u elektronskoj formi ili popunjenu u slobodnoj formi – ručno.

Pitanje broj 2:

(zavedeno pod brojem 6907 od 19.11.2020. godine)

U delu elektro radova (jaka struja) G. ZAVRŠNI RADOVI I PREDAJA INSTALACIJA nema jedinice mere, da li se daje cena u kompletu? U tom slučaju potrebno je korigovati predmer radova, iz razloga što je zaštićen dokument. Vrednost ne ulazi u konačan zbir.

Odgovor:

U delu elektro radova pozicija G. ZAVRŠNI RADOVI I PREDAJA INSTALACIJA potrebno je dati cenu za komplet poziciju. Predmer i predračun je usklađen i okačen na sajtu Naručioca i Portalu za javne nabavke pod imenom "Predmer br.5".

Pitanje broj 3:

(zavedeno pod brojem 6914 od 19.11.2020. godine)

Molimo Vas da nam odgovorite na pitanje u vezi javne nabavke br. N/R/03/19 Partija 3 – Završetak dogradnje objekta: Gimnazija Vrnjačka Banja:

Da li ćete korigovati predmer i predračun u delu Ventilacija i hlađenje i to za pozicije 11,19, 20, 21, 22 koje se ne sračunavaju.

Odgovor:

Predmer i predračun je usklađen i okačen na sajtu Naručioca i Portalu za javne nabavke pod imenom "Predmer br.5".

Pitanje broj 4:

(zavedeno pod brojem 6929 od 19.11.2020. godine za Partiju 4)

Kao dokaz kadrovskog kapaciteta za sve partije, konkursnom dokumentacijom Naručilac zahteva Licencu diplomiranog inženjera mašinstva 430. Obzirom da za Partiju 4 u predmeru ne postoje radovi mašinskih instalacija, da li je došlo do slučajne greške te se zahteva inženjer sa Licencom 430?

Odgovor:

Naručilac ostaje pri traženoj licenci broj 430 za Partiju 4.

KOMISIJA ZA JAVNE NABAVKE

